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Belastingadviseur bij het 

Register Belastingadviseurs (RB)

2005


Ja

t/m 2017
HBO (H.E.A.O.–economisch/juridisch)

1986


Ja

Cursussen

Woningfinanciering I en II

Succesvol exporteren via de Fenedex

Diverse vakinhoudelijke cursussen (KvK)

· exportdocumenten gespecialiseerd

· starters advisering en begeleiding

· handelsregister/vestigingswetten

· voorlichting algemeen

· douanezaken

· presentatietechnieken/projectmatig werken

Cursussen opgenomen in voorlichtingsprogramma KvK

Assurantie A: deel algemeen

Assurantie B

Automatisering

Word en Excel
Talen

Redelijke beheersing van Engels en Duits in woord en geschrift

Werkervaring

Door alle studie, (bij)scholing, werk- en levenservaring ben ik geworden tot wie ik nu ben en waar ik voor sta.  In combinatie met mijn persoonlijke eigenschappen vind ik mijzelf een eerlijke en betrouwbare partner in business.
Vanaf 31 januari 2011

Zelfstandig ondernemerschap (Z(z)P-er). Ik ben onlangs mijn eigen adviesonderneming gestart op het gebied van belastingen/toeslagen, (thuis)administratie en overig advies (PGB’s). Ik richt mij daarbij op particulieren en de klein zakelijke markt in het MKB (voornamelijk winstgenieters). Zie ook mijn eigen website (http://www.knoopbta.nl). Je komt hierdoor met alle facetten van ondernemerschap/bedrijfsvoering in aanraking (organisatie, administratie, verkoop, etc.).
Binnen mijn onderneming heb ik afspraken met de gemeenten Harderwijk en Ermelo in het kader van de schulddienstverlening om gestrande ondernemers (winstgenieters) fiscaal en administratief op weg te helpen, zodat de schuldhulpverlener, Westerbeek COD BV) in dit geval), verder kan met haar werkzaamheden.
Vanaf medio 2014 ben ik aangesteld als docent bij de FABW (Financial Academy BilancioWorkx). Deze verzorgt de post-HBOopleiding tot zelfstandig bewindvoerder en is erkend door het CPION. Ik geef hierbij invulling aan de module belastingrecht particulieren en toeslagen.
Vanaf april/mei 2010 tot en met 31 december 2013
Vrijwilliger in de thuisadministratie via de Algemene Hulpdienst Harderwijk en Stichting Humanitas Noordwest Veluwe. Hierdoor ben ik meer in aanraking gekomen de sociaal/ juridische dienstverlening zoals de WMO, Schuldhulpverlening en PGB’s. Daarnaast ondersteun je mensen op weg naar zelfredzaamheid in hun eigen administratie.
Commissielid (vrijwilliger bij Stichting Aaltjesdagen) draaiboekcommissie/ vergunningaanvraag en het aansturen van de vrijwilligers op de dagen zelf). Het organiseren van een driedaags evenement in Harderwijk zie http://www.aaltjesdagen.nl
13-02-2007 tot 01-04-2010
werkgever: Meeuwsen Ten Hoopen Belastingadviseurs B.V. te Lelystad

functie: aangiftemedewerker/aankomend belastingadviseur/uitstelcoördinator
Werkzaamheden inhoudelijk ongeveer hetzelfde als de twee voorgaande.

01-08-2006 tot 09-02-2007

werkgever: Lentink De Jonge Accountants en Belastingadviseurs

functie: aankomend belastingadviseur

Als aankomend belastingadviseur ben ik verantwoordelijk voor het opstellen van aangiften inkomstenbelasting van ondernemers, dga’s en particulieren met daarbij het verzorgen van bezwaarschriften en minder complexe belastingadviezen. Tevens ondersteun ik (senior) belastingadviseurs bij het uitvoeren van alle voorkomende werkzaamheden op het gebied van fiscaliteit. Tenslotte zou ik toe groeien naar een vaktechnische verantwoordelijkheid voor van tevoren afgesproken deelgebieden. In mijn geval betreft dat de Successiewet 1956 en Wet op Belastingen van Rechtsverkeer.

01-02-2001 tot 01-08-2006

werkgever: (VABES) Barneveld Schevers/VVAA Accountants en Belastingadviseurs

functie: aangiftemedewerker/uitstelcoördinator

Mijn werkzaamheden bestonden uit het zelfstandig opstellen en beoordelen van aangiften IB en een enkele Vpb, bezwaarschriften en minder complexe belastingadviezen. Het accent van deze werkzaamheden was gelegen binnen de eigen aangiftepraktijk, die voor het merendeel bestond uit particulieren en ex-cliënten van ons kantoor.

Verder was ik voor dit kantoor verantwoordelijk voor de uitvoering en coördinatie van de centrale uitstelregeling. Ik maakte de cliëntmanagers (in  totaal een man of 75) verantwoordelijk voor het aanvragen en bijhouden van de uitstelverzoeken. Ik stuurde (indirect) een groep van  30 secretaresses aan  bepaalde zaken ( adressen en  elektronische verzending) bij te houden in de aangiftesoftware. Ik verzorgde de maandelijkse rapportage naar het managementteam.

Voorts was ik medeverantwoordelijk voor het applicatiebeheer van onze aangiftesoftware (SDU). Dat betekende bij voortduring de applicatie inhoudelijk testen bij aanpassingen en/of uitbreidingen. De aangiftesoftware dusdanig inrichten dat de wensen  vanuit de organisatie ten aanzien van het gebruik en mogelijkheden gerealiseerd werden. En verder was ik intern het aanspreekpunt en fungeerde ik als een soort helpdesk.

Tenslotte ondersteunde ik (senior) belastingadviseurs bij het uitvoeren van alle voorkomende onderwerpen en werkzaamheden op het gebied van fiscaliteit.

01-10 1999 tot 01-02-2001

werkgever: Bouwfonds Hypotheken B.V.

functie: kredietacceptant Hypotheken

Als kredietacceptant beoordeelde je de hypotheekaanvragen via bemiddeling van tussenpersonen zoals onder andere de Hypotheker, Hypotheekvisie, Hypotheekshop maar ook veelal via makelaarskantoren. De eerste fase in dit proces is het uitbrengen van offerte nadat een aanvraag via de tussenpersoon was ontvangen. De uitgewerkte offerte werd opgestuurd naar de tussenpersoon. De tussenpersoon zorgde voor bespreking met de cliënt. Nadat de cliënt de offerte had geaccepteerd trad de tweede fase in en moesten de benodigde bescheiden worden aangeleverd om de persoonlijke gegevens (Identiteit, inkomen, taxatierapport) en het te financieren object te kunnen worden beoordeeld. Aan de ene kant had je te maken met de opgelegde kredietnormen vanuit de organisatie. Hoeveel geld tegen welke condities. Aan de andere kant speelde een enorm commercieel belang, omdat je te maken hebt met koepelorganisaties in deze vorm van dienstverlening door tussenpersonen. De laatste fase in dit proces was het accorderen van de aanwezige stukken en bescheiden, zodat de hypotheek verstrekt kon worden. Het verzamelen en beoordelen van de stukken ging vaak niet zonder slag of stoot. In sommige gevallen was het zeer moeilijk de echtheid van de stukken vast te stellen. Over en weer werd dan ook vele malen getelefoneerd of gefaxt. Ook kon het zijn dat aanvullende stukken benodigd waren. Op het laatst was ik werkzaam op de afdeling zakelijk relaties, waarin gewerkt werd onder bepaalde labels van verzekeringsmaatschappijen. Afhankelijk van het belang van de relatie vond periodiek overleg plaats de toestroom en eventuele probleemgevallen door te nemen.

01-05-1989 tot 01-10-1999

werkgever: uiteindelijk Kamer van Koophandel Veluwe en Twente, wetsuitvoering/informatie

functie: bedrijfsadviseur

Als bedrijfsadviseur was ik verantwoordelijk voor het verstrekken van informatie en het geven van adviezen aan ondernemers in het werkgebied van de Kamer. Het verkopen van informatieproducten aan de gebruikers van de informatie van de kamer van koophandel (rechtszekerheid). Deze producten worden afgenomen door ondernemers, maar ook door intermediairs (notarissen, banken, accountants) en overheid.

Ik was bevoegd om door de kamer van koophandel af te geven exportdocumenten af te tekenen nadat de aanvraag is akkoord bevonden. Een aanvraag beoordelen is het controleren van de oorsprong van de goederen. Dit kan gebeuren aan de hand van bestaande documenten. Bij voortbrengselen der natuur en fabricage wordt nagegaan of het product aan de voorwaarden voldoet, opgesteld in de protocollen tussen de met de EG geassocieerde landen. Inzicht in bedrijfsprocessen is hierbij onontbeerlijk.

Verder was één van mijn hoofdtaken het optreden als coördinator met betrekking tot het project “Ondernemingsbeurs”. Dit is een landelijk opgezette databank waarin de kamers van koophandel het aanbod en de vraag naar bedrijfsactiviteiten bij elkaar proberen te brengen. In het verlengde hiervan ligt het adviseren omtrent bedrijfsbeëindiging. 

Voorts vervulde ik op verzoek van de regiosecretaris representatieve taken door bij sommige gelegenheden op te treden als vertegenwoordiger van  onze Kamer. Ik woonde namens hem vergaderingen bij. Ik hielp bij het opzetten en implementeren van bijeenkomsten met het doel de banden tussen het bedrijfsleven en onze Kamer te verstevigen. Ik coördineerde op verzoek van de secretaris een zakenbeurs als mede-initiator.

Voor veel ondernemers en andere relaties uit het netwerk was ik en vast aanspreekpunt voor de dienstverlening van onze Kamer

01-02-1986 tot 1-05-1989

werkgever: Meijer's assurantiekantoor

functie: binnendienstmedewerker

Hier was ik verantwoordelijk voor de administratie, zowel de financiële als de verzekeringsadministratie met behulp van een bestaand softwarepakket. Het opsporen van fouten en het aanbrengen van correcties. In de loop der tijd heb ik mij ook beziggehouden met het accepteren van schade- en levensverzekeringen en het behandelen van schaden. Naar gelang de tijd verstreek werd de verantwoordelijkheid in de afwikkeling en de mate van zelfstandigheid steeds groter. Op het laatst van deze arbeidsrelatie heb ik buitendienstervaring opgedaan door een aangekochte assurantieportefeuille verder uit te bouwen. Telefonisch contact eventueel in combinatie met een huisbezoek hebben geleid tot een hogere omzet en daarmee provisie-inkomsten. In drie maanden tijd 10% meer provisie.

Specifieke taken betroffen het aanreiken van de mogelijkheden van het assurantiesoftwarepakket. Begeleiden van een conversie naar nieuwe programmatuur. Binnen het kantoor komen tot een andere taakverdeling. Het nastreven van efficiency. Het verbeteren van de interne communicatie.

Begin jaren 90

Anderhalf jaar interimvoorzitter Stichting Kinderspeelzalen Harderwijk

Eind jaren 90

Een jaar of zes lid toernooicommissie/secretariaat/programma TTP Jeugdranglijsttoernooi K4 (tennisvereniging)

Hobby’s en vrije tijdbesteding

Tennis

Watersport 
Natuur (recreatie, kamperen, wandelen, fietsen, vliegeren, etc.)

